

Смена
г. Калинин

х 3 НОЯ 1973.

У нас на «четверге» — драматург В. С. Розов

О нравственных ценностях общества, о духовной красоте человека ведут разговор со зрителями герои произведений известного советского драматурга В. С. Розова.

На днях по приглашению клуба железнодорожников «Октябрь» Виктор Сергеевич побывал в нашем городе. В «Октябре» по инициативе городского молодежного дискуссионного клуба была организована встреча с драматургом. Вечер начался спектаклем «Ситуация» (пьеса В. Розова) в постановке Калининского драмтеатра.

Затем действие перешло в зрительный зал. Студенты медицинского, политехнического институтов, университета, рабочая молодежь приняли участие в диспуте «Ты — вчера, сегодня, завтра».

Мы знаем В. С. Розова не только как драматурга. Его многочисленные выступления в радиопередачах под рубрикой «Человек среди людей», на страницах газет и журналов говорят о нем как о человеке, который самым непосредственным образом причастен к педагогике.

Драматургу часто приходится сталкиваться с жизненными ситуациями, связанными со взаимоотношениями взрослых и детей в семье, в школе. Об этом и шел разговор на встрече с драматургом в редакции «Смены».

Иллюстрируя свои убеждения конкретными примерами, драматург



еще раз остановил внимание на вопросах, беспокоящих современную педагогику, поделился своими «рецептами»... Журналисты «Смены» тепло поблагодарили В. С. Розова за беседу.

Г. ДРОНОВА.